

卫哲：“中国制造”还能火20年

熬过最艰难的明年下半年，制造企业将迎来“好日子”



度，海外订单量将会降到历史最低点。”

在卫哲看来，服装、鞋帽、建材、家具都是典型的受冲击领域。在江苏，面料行业将是受冲击最大的。他预测，2009年中国出口增速可能会在十几年的高位增长后首次回落到个位数，“个别行业甚至是负增长。”

作为国内最大电子商务平台的“掌舵人”，卫哲对2010年的中国制造仍然充满信心。他的解释是，随着石油等原材料价格的下降、国家出口退税率的提高，以及行业洗牌过滤等综合因素的作用，“幸存者的毛利率将会出现提高，也会有机会对订单说‘不’，它们对价格的谈判能力会增加。”

“中国制造”还要称霸20年

今年年初，就有专家预言，随着人力成本不断增加、人民币汇率升值速度加快，“中国制造”的霸主地位将会一去不复返，大批工厂可能会迁往其他国家，然而，卫哲的看法却要乐观得多。

他说，自己刚刚从印度、印尼、越南等地考察回来，金融海啸不是针对中国的定向“爆破”，全球制造业都要等同面对，而中国的竞争力要比其他国家强得多。卫哲向记者表示，之所以这么说，是因为中国有着其他国家无法比拟的优势。“中国多年的基础建设为制造业创造了强大的配套能力，同时还拥有强大的内需，这些都是其他国家、经济体目前无法比拟

的。”卫哲说，中国有巨大的就业压力，这也需要“中国制造”来承担。卫哲甚至表示，美国当年将制造业外包，造成国内产业空心化，这也是此次金融危机的一个深层次因素。

江苏企业明年或可“联保”

去年，阿里巴巴和中国工商银行、中国建设银行推出“网络联保”。“网络联保”不需要任何抵押，由3家或3家以上企业组成联合体，共同向银行申请贷款。联合体企业之间实现风险共担，在承担自身贷款本息的还贷责任之外，还对联合体其他企业的贷款本息承担连带责任，当联合体中任意一家企业无法归还贷款时，联合体其他企业需要共同替他偿还所有贷款本息。在网络联保项目中，每家企业贷款额度从50万~200万元不等。

卫哲表示：“对急需资金的中小企业而言，贷款是救命稻草，在浙江试行了一段时间后，这种联保方式已经获得了有关部门的认可，未来会在全国推广。”据了解，从2007年10月起至今，中小企业通过联保获得的资金近5亿元，而且没有一笔坏账。

因此，卫哲透露，如果一切顺利，明年这种网络联保的贷款方式就会进入江苏。“目前，江苏电子商务普及率较低，几乎是浙江的1/3，现在浙江和广东企业受冲击很大，正是江苏企业绝地反击的好时机。”卫哲说。

快报记者 张波

点金之笔

主持人：陈永忠

谁能动摇美元霸权？

“天下苦秦久矣！”在百年一遇的金融海啸冲击下，旧有的美联储金融监管体系弊端暴露无遗，“无所作为”的IMF和世界银行成为千夫所指，结束美元霸权、建立国际金融新秩序的呼声越来越强烈，即将开幕的G20会议就被赋予了“布雷顿第二”的历史使命。可现实情况并没有想象中的乐观，从13日布什在纽约华尔街联邦国家纪念堂发表的演讲中，我们看不到美国在这个问题上的让步姿态，背后的原因其实很简单。

因为支撑美元气势的美国实力并没有在金融危机中受到多大损害，美国仍是世界上实力最强的国家，其国民生产总值是紧随其后的欧盟、日本和中国三大经济体的总和。美国的军事实力仍然独一无二，科研实力也是世界最强大的，因此美元不会主动退出“王位”，G20难以达成任何实质性协议几乎是可以预料的结果。

世界最大的汽车制造公司通用汽车的股价未来一年内可能跌至零元，这不是笔者危言耸听，而是权威的德意志银行本周一发布的研究报告的结论。通用汽车股价闻声大跌至3美元以下，创出65年以来的新低。通用三季度巨亏25亿美元，加上与克莱斯勒的并购谈判告吹，按照华尔街分析师的预计，如果没有得到政府救助，明年2月份公司现金流就将陷入枯竭。

面对美国汽车巨头的困境，国际汽车业集体噤声，国内汽车行业更是只能干咽口水。虽然李书福马后炮说十年前就预测到了通用汽车破产，但他依然不敢对已经很便宜的通用出手。“瘦死的骆驼比马大”，通用即使明天就倒闭，它的凯迪拉克、别克、欧宝的品牌效应决不是吉利的金刚、远景、自由舰能比的，它顶级的管理水平恐怕也不是李书福所能驾驭，更不要说自主品牌汽车目前自身也处在销量下滑和出口锐减的内外交困境地。所以，跨国并购不是有钱就行，难怪国资委日前要告诫企业保留现金，勿盲目并购。

天天出彩

体彩传统型（08179期）

中奖号码:	2	2	5	7	5	6	7
奖等	中奖注数	每注奖金					
特等奖	0注	0元					
一等奖	12注	26652元					
二等奖	129注	2479元					

体彩排列3（08312期）

中奖号码:	6	3	6
奖级	中奖注数	每注奖金	
排列3直选	14177注	1000元	
排列3组选3	14501注	320元	
排列3组选6	0注	160元	

体彩排列5（08312期）

中奖号码:	6	3	6	5	1
奖级	中奖注数	每注奖金			
排列5直选	64注	100000元			

福彩15选5（2008312期）

中奖号码:	3	4	8	13	14
奖等	中奖注数	每注奖金			
特别奖	0注	0元			
一等奖	170注	4797元			

体彩22选5（08312期）

中奖号码:	10	13	15	18
奖级	中奖注数	每注奖金		
一等奖	53注	15052元		
二等奖	4287注	50元		

快乐扑克 2008-11-14

当日中奖注数:	2525注
当日中奖金额:	67002元

福彩3D游戏（2008312期）

中奖号码:	6	3	3
奖等	江苏中奖注数	每注奖金	
单选	998注	1000元	
组选3	2293注	320元	
组选6	0注	160元	

福彩“七乐彩”（2008134期）

基本号码:	1	8	9	10	14	18	19
特别号码:	27						
奖级	中奖注数	每注奖金					
一等奖	3注	758719元					
二等奖	39注	8337元					

全国商品房空置面积

1.33亿平方米

房地产开发景气度跌回一年前

昨天，国家统计局公布今年1~10月全国房地产市场运行情况，其中10月全国房地产开发景气指数（简称“国房景气指数”）为99.68点，比9月回落1.47点，比去年同期回落6.06点，这也是今年该指数的连续第10个月下滑，国房景气指数已经跌回一年前水平。

统计局数据显示，房地产开发投资分类指数为101.94点，环比回落1.28点，同比回落2.48点。1~10月，全国完成房地产开发投资23918亿元，同比增长24.6%，增幅比1~9月回落1.9个百分点。其中，商品住宅完成投资17482亿元，同比增长27.4%，增幅比1~9月回落1.3个百分点，占房地产开发投资的比重为73.1%。

土地开发面积分类指数为95.05点，环比回落0.64点，同比回落2.57点。1~10月，全国房地产开发企业完成土地购置面积3.0亿平方米，同比下降5.6%；完成土地开发面积1.9亿平方米，同比下降2.5%。

房屋施工面积分类指数为103.28点，环比回落1.28点，同比回落2.36点。1~10月，全国房地产开发企业房屋施工面积24.8亿平方米，同比增长18.7%；房屋新开工面积7.9亿平方米，同比增长18.2%。

快报记者 李和裕

三条条例经修订后公布

11月10日，国务院总理温家宝签署国务院令，公布修订后的《中华人民共和国增值税暂行条例》、《中华人民共和国消费税暂行条例》和《中华人民共和国营业税暂行条例》。新修订的三个条例将于2009年1月1日起施行。其中增值税改革预计将使财政减收超过1200亿元，是

我国历史上单项税制改革减税力度最大的一次。专家认为，增值税全面转型对各行业影响不尽相同，技术含量高的产业受惠更为明显，将对我国产业结构调整起到促进作用。

国务院法制办、财政部、国家税务总局负责人昨日就三项条例修订的有关问题回答了记者提问。据新华社

欧元区经济进入衰退期

据欧盟统计局14日公布的数字显示，欧元区15国经济今年第三季度再次出现负增长，这标志着欧元区经济正式进入衰退期，也是欧元区经济首次陷入衰退。

欧盟统计局说，受席卷全球的金融危机冲击和需求下降的影响，欧元区经济第二和第三季度都出现了0.2%的负增长。通常，经济连续两个季

度出现负增长即表明经济陷入衰退。

与去年同期相比，欧元区今年第二和第三季度经济增长速度分别为1.4%和0.8%。

数字还显示，由27国组成的欧盟经济因受东欧经济增长的拉动目前还未进入衰退期，但在第二季度出现零增长后，第三季度也出现了0.2%的负增长。

据新华社

香港第三季度经济增长1.7%

香港特区政府14日表示，香港第三季度经济增长显著放缓至1.7%。今年前三季度经济增长为4.3%，预计今年余下时间经济持续疲软，全年经济增长预测下调至3%~3.5%，低于原先预测的4%至5%。

特区政府经济顾问陈李蔼伦表示，今年第三季度，香港商品出口微增1.4%，是2002年第一季度以来最差

的表现。服务输出虽有5.3%的稳健升幅，但增长同样较第二季度减慢。另消费开支微升0.3%，失业率升至3.4%。综合消费物价通胀率由7月和8月的6.3%，降至9月的6.1%，考虑到政府的利民纾困措施，今年全年的整体消费物价通胀预测仍然维持4.2%，基本通胀率预测维持5.5%。

据新华社

通胀威胁基本消除

昨天，国务院新闻办公室就扩大内需促进经济平稳较快增长情况举行了新闻发布会，中国人民银行副行长易纲在会上说，从目前情况来看，通货膨胀的压力在迅速减退，通货膨胀的威胁已经基本消除。

易纲指出，今年前10个月金融机构人民币各项贷款增加3.66万亿元，达到历史新高水平，今后还要发展包括票据融资在内的为中小企业服务的更多债券融资渠道。在被问及中国外汇储备投资海外时，易纲说，我们

对外汇投资也是非常负责任的，尽量使利益相关方都得到好处，并且使危机得到最好的最有效的解决方案。这样一种负责和稳健的态度，而不是一种恐慌抛售的态度，对整个金融市场都是有好处的。据《京华时报》

刘博：“改变股民命运的机会，会议不收费，需要先预约！”

刘博

上海著名财经分析师
上海普盈软件高级分析师

在上海、北京、广州等地进行过大型讲座、并深受好评。

擅长基本面、技术面、行业研究等各方面分析，尤其擅长价值投资、趋势投资、波浪理论、K线分析、均线指标、成交量指标等。

报名电话：025-86899506

操盘手炒股软件一

3380元的软件不花一分钱免费用(每人限1套)

普及风暴

大行动

免费

11月16日 刘博投资大师股市巡讲专场统一免费发放！

操盘手软件南京地区普及风暴！股市紧急救助会现场免费领取，只要你是股民，都能免费领到一套操盘手软件！本次活动不限时间，不限人数，不花一分钱！

只要你行动，翻身解套都能实现。先到先得，报名电话：025-86899506

免费 领取
专场

时间：11月16日（周日）下午 2:00
地址：中山大厦二楼博雅厅
(中山路200号)

不是股民不要来！ 领取热线：025-86899506